

责任编辑:郑永佳 电话:0570-7110360 E-mail:jrlj118@sina.com

夫妻谎称钱包丢了孩子饿坏了

小伙热心帮助被骗千元

本报讯(通讯员 李洁玲 记者 邵美霞)见一对年轻夫妻抱着孩子可怜兮兮地说:“身无分文,孩子饿坏了。”90后小伙动了恻隐之心,尽管素未谋面,还是掏出钱“借”给人家,谁料,双方约好“还钱时间”,对方却迟迟未出现。

小伙子姓徐,龙游人在龙游工业园区海景纸业上班。4月26日下午5时许,小伙子在企业门口被一对穿着整齐且抱着小孩的年轻夫妻叫住,“我们是从江苏过来旅游的,没想到钱包被偷了,请问能借一点钱吗?”这对夫妻还带

着一个两三岁大的孩子。当时见小伙有些犹豫,男子几乎要急哭了:“我们现在身无分文,孩子都饿坏了,实在不行了才会想到这个办法的。请你帮帮我们。”

听了对方遭遇的小徐心软了,拿出100元递给对方。结果男子希望再多借一些,他紧接着又给了对方100元。“借了”这200元,男子却还苦苦哀求,还一再表示,肯定会在次日早上7点来此地还钱。就这样,小伙把身上剩下的1000元钱全部都拿了出来。此时,夫妻俩一再道谢,还主动与小伙交

换了手机号码。

到了第二天约定的时间,小伙在企业门口等着来还钱的夫妻,可左等右等一直到8点过,对方还没有出现。小伙子又打了电话,可对方却一直关机,直到这时,他才意识到自己可能被骗了,赶紧到派出所报了案。

“我是好心帮助他们,没想到遇到的却是骗子,心里很不是滋味。”小伙子说经历了这次“东郭先生与蛇”事件,下次再遇到类似的事情他都不知该不该帮了。

打传销的持久战③

外来传销派系林立

本报讯(见习记者 江一帆)县公安局经侦大队总结一个月来“打击传销”经验时发现,我县目前传销人员以外县、外省人员居多,暂未发现我县居民参与。

外来“传销”队伍虽非龙游人,但在我县境内活动,对治安影响较大。据已取缔的窝点发现的传销“头目”有来自贵州、河北、四川等地,自称“四川团队”、“贵州团队”。经侦大队分析,这可能是不同传销组织之间的分支,每个分支都有属于自己的“上线”。有的团队“上线”拥有多个传销窝点,在其内部称为“家”,每个“家”由“上线”线下的“主任”分管。本月端掉的3个传销窝点内有2个就属于同一个“上线”。

创建平安龙游

民兵整组点验

本报讯(通讯员 徐红英 孙晓莹)4月29日,在我县北片6个乡镇民兵点验会上,240名基干民兵身着迷彩服,以饱满的精神、实战的姿态,完成整组逐人点验。

我县民兵队伍建设着眼于“战时应战、急时应急、平时服务”的总要求,进一步调整优化民兵队伍建设,做到组织健全,人员编实,制度落实,突出抓好实名制点验、整组资料的规范、民兵营连正规化建设。

小小柚茶传递爱

本报讯(记者 王曙静)5月4日,城区的张女士正张罗着一批柚子茶,她告诉记者,这50瓶新做的柚子茶是义卖的,所得收入全捐给在省人民医院抢救的朱心悦同学。

今年15岁的朱心悦是小南海镇下章村人,就读于龙游华茂外国语学校,4月8日突发病毒性心肌炎,打工的父母倾其所有为其治疗,如今,医疗费已超过40万元,后续费用每天高达1万元。

张女士自制柚子茶在网上销售,很受顾客青睐。得知朱心悦的遭遇后,她赶紧做了柚子茶,“钱不多,表达我的一份心意。”

龙游农信联社普惠金融 156



“信用社真的是我们老百姓家门口的银行啊,取钱去村里的金融便利店就行,贷款也可以在村里办理,真的是太方便了!”近日,小南海镇东塘山村村委会里热闹非凡,原来是小南海信用社员工在该村进行“普惠百村行—相约零距离”现场主题活动。现场可为村民办理小额贷款卡,办理小额贷款授信,激活社保卡,发放爱心卡等。

(王衍超)

公告

为保证我县矿产资源的合理开发利用和保护,维护矿产资源的国家所有权,根据《矿产资源开采登记管理办法》第七条规定,下列企业原采矿许可证自行废止。如再行开采,视无证采矿,将依法查处。

特此公告

龙游县国土资源局
二〇一五年五月五日

采矿许可证号	矿山企业名称
C3308252009117130043978 (该许可证已过期)	龙游县安山矿业有限公司



4月28日,县作协来到湖镇启明小学开展“美丽湖镇书香家园”主题活动,为小学生送上“龙游情怀”系列丛书。

记者 王曙静
通讯员 王凌霞
陈永华
文/摄

头发油,天天洗?

洗越容易油了?”

在健康路上开了一家“长子工作室”的理发师“长子”做美发行业近20年。昨天,在采访中,他告诉记者,天天洗头的人不在少数,但不管是何种原因,这样频繁洗头都不可取。

他介绍,毛囊的油脂腺分泌油脂是一种正常的生理行为,因为生长毛发的表皮需要适当的油脂作为保护层,保证头皮健康。当然,每个人发质不同,头发的油腻程度也不一样。如果油脂过多,会影响整体头皮环境,造成细菌滋生,堵塞毛囊,而洗头可以起到一定的清除真菌、油脂和多余角质细胞的作用。这种情况下,可使用偏弱碱性的洗发水进行中和清洗,从而达到

清洁控油的目的。不过,控油类洗发水使用之后,头发会干涩,洗完之后可以用些护发产品。

但是,头皮也有适应能力的,频繁的清洗造成头皮干燥时,就会自行调节,分泌更多的油脂进行保护。结果,清洗间隔越短,油腻分泌越快,头皮也会越来越油,恶性循环就开始了。“长子”说:“一般我们建议洗发次数每周2到3次,如果头发特别油腻,可根据自身情况适当增加。洗发水温度保持在40度左右。”

同时,他还建议,要注意规律饮食、调节作息,饮食清淡,少吃辛辣油腻食物,少熬夜,尽量晚上11点前入睡。



记者 袁晓玲

“我是油性头发,一天不洗头就油得不行,而且掉头发还很严重!”夏天快到了,市民邵先生又开始烦恼,一到夏天,头皮出油的状况就越来越严重。为了控油,他不得不频繁洗头,有时候甚至早晚各一次。“听说这样能够将头皮上的油洗去,但我怎么感觉头发越

龙游县关于“五水共治”环境违法行为有奖举报的公告

为推进“五水共治”工作,有效改善我县城乡环境,县委县政府于2014年4月建立环境污染违法行为有奖举报制度。为进一步扩大公众对环境保护工作的参与度,严厉打击环境违法行为,现将有关内容再次公告如下:

一、举报受理范围

任何单位和个人都有权对阻碍“五水共治”及影响环境的违法行为进行举报。举报受理的主要内容为:

(一)规模养殖场、养殖小区未配套相应污染防治设施或超标排放的;

(二)生猪养殖“三必拆”范围内应拆未拆或者退养后重新复养的;

(三)病死畜禽随意丢弃的;

(四)随意倾倒成批垃圾、建筑垃圾及危险废弃物的;

(五)在河道内毒鱼、炸鱼、电鱼以及从事非法采砂、制砂及其他破坏河防、河堤等行为的;

(六)向山塘、水库倾倒猪粪、鸡粪等高污染物质或向水体倾倒大量垃圾、农业废弃物,严重影响水体的;

有奖举报电话:县治水办 0570-7039888、18657098679; 龙洲街道 7780280、18657098656; 东华街道 7255199、13857034517; 湖镇镇 7062885、13757044168; 小南海镇 7053165、13454027894; 溪口镇 7074485、13655708575; 横山镇 7043308、18367066055; 塔石镇 7031236、15057065508; 詹家镇 7083001、13655705800; 罗家乡 7084006、15268090308; 庙下乡 7079500、13600505293; 浊尘乡 7178545、13567038803; 模环乡 7058854、13587030200; 石佛乡 7084365、13857034945; 社阳乡 7067555、15257053060; 大街乡 7077500、13587030669。

配合支持:

(四)对同一环境问题有多人举报的,奖励最先举报者;

(五)对举报事实不清、举报对象不明,举报人不提供联系方式、举报的环境问题仍在整治中的等情况,不予奖励。

四、奖励标准

群众举报上述内容的,经查实,视实际污染情况给予50-200元的奖励。对涉及严重违法犯罪的,由执法部门介入调查,情况属实且影响面较大的,视实际情况给予1000-3000元的奖励。

五、奖金来源及领取

龙游县治水办设立专项奖励基金,举报问题经调查核实,县治水办在15日内按照举报人提供的联系方式通知举报人领取奖金。举报人应自接到领奖通知之日起30日内,携带有效身份证件到龙游县治水办领取奖金。逾期未领取的,视为自动放弃。

龙游县推进五水共治共建生态家园工作领导小组办公室
2015年3月